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Святий Димитрій — воїн Христовий 

і покровитель оборонців віри 
Сьогодні Православна Церква України 

урочисто вшановує пам’ять святого 

великомученика Димитрія Солунського 

(Мироточця) — воїна Христового, що жив на 

зламі ІІІ–IV століть (бл. 270–306 рр.) у місті Солунь (нині Салоніки, Греція). 

Будучи воєводою Римської імперії, він відмовився поклонятися  ідолам і 

відкрито сповідав віру в Господа Ісуса Христа. Він навертав до Христа воїнів і 

громадян, за що був страчений за наказом імператора Галерія близько 306 

року. Його мученицька смерть стала свідченням перемоги Духа Божого над 

насиллям і страхом, а миро, що чудесно витікало від його мощей, — знаком 

освячення людської мужності в істині віри. 

Подвиг святого — образ героїзму, вірності правді та істині 
Великомученик Димитрій не зрадив Спасителя Ісуса Христа навіть перед 

загрозою і лицем смерті. Він обрав не владику земного, а Царя Небесного. У 

цьому — його духовна перемога, його хрест і слава. Його учень Нестор, 

благословенний святим, також став мучеником, засвідчивши, що любов до 

Бога і вітчизни вартує життя, коли вона служить істині. 

Сьогодні цей приклад особливо промовляє до нас, українців, — в час 

російсько-української війни, коли наші героїчні українські воїни стоять за 

віру, правду і незалежність земної нашої Вітчизни і Держави України. Подвиг 

великомученика Димитрія — це не спогад минулого, а живий духовний 



дороговказ для воїнів України, що боронять свій народ від московського 

безбожного агресора. 

Героїзм і жертовність українського воїнства 
Сучасний український воїн, який захищає державу від російської орди, 

продовжує шлях святих мучеників і захисників віри та Вітчизни. Він боронить 

не лише земну територію, а саму правду Божої справедливості — право 

народу жити у свободі, вірі й гідності. Ми бачимо щоденний подвиг наших 

українських воїнів-захисників, котрі, як і святий великомученик Димитрій 

Солунський, не боячись смерті, стоять у вірності присязі й перед Богом, і 

перед Україною. 

Тому, молячись сьогодні святому великомученику Димитрію, ми молимо 

також і за всіх наших героїв — живих і спочилих, щоб Господь дарував їм силу, 

захист, а загиблим — вічну славу в Царстві Небесному. 

Українське шанування святого Димитрія 
В Україні святий великомученик Димитрій Солунський здавна вважається 

покровителем воїнів, оборонців правди й віри. В день його пам’яті, який за 

церковним уставом відзначається 26 жовтня (13 жовтня за старим стилем), 

звершується Димитріївська субота — день поминання загиблих воїнів, 

предків і всіх, хто поклав життя за віру та Батьківщину. У молитвах 

українських родин ім’я святого Димитрія звучало в часи козаччини, 

визвольних змагань УНР, Карпатської України та УПА, а сьогодні — поруч із 

іменами новітніх героїв Збройних Сил України. 

Богословський сенс перемоги 
Перемога, про яку молимося, — це не лише воєнна звитяга, а перемога Духа 

Святого над темрявою неправди. У книзі Притч Соломонових Старого Завіту 

сказано: «Праведник упаде сім разів і встане, а безбожник загине у злому» 

(Прип. 24:16). Так і Україна — земля, що не падає, а тримається й завжди 

піднімається силою Божої правди та істини. І як святий великомученик 

Димитрій переміг мучителів силою віри, так і наша Батьківщина переможе 

московського безбожного агресора силою любові, молитви та жертовності. 



Молитва 

Господи Ісусе Христе, молитвами святого великомученика Димитрія 

Солунського благослови й укріпи воїнів України. Даруй мир, перемогу та 

зцілення землі нашій — українській. 

Благослови, збережи й зміцни в національній і духовній єдності весь 

боголюбивий український народ. 

Даруй нам мир, благополуччя, розквіт, могутність і щастя в нашій Державі — 

Україні. 

 
Нехай приклад святих мучеників надихає нас бути вірними Тобі й своєму 

боголюбивому українському народові до кінця. 

Бо з Тобою — сила, перемога, правда, істина і життя вічне. 

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині, і повсякчас, і на віки вічні.  

Амінь. 


